

2017年7月5日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

盤銀成功舉辦第四屆『泰中絲路論壇』



盤谷銀行董事總裁陳智深(右五)及執行副總裁許永康(左一)共同迎接中華人民共和國駐泰王國特命全權大使寧賦魁閣下(中)、泰國總理事務部部長助理谷塞·浦達昆博士(右四)、中國-東盟商務理事會理事長許寧寧(左四)、德州市市長陳飛(左五)、亞洲基礎設施投資銀行私營部門運營局資深專家 Lee Seung Myun 先生(左三)等論壇演講嘉賓及與會的德州政商人士、泰華社會賢達、知名企業家,並合影留念。

6月30日上午,盤谷銀行與中國駐泰大使館、中國-東盟商務理事會及中國山東德州市政府,假曼谷瑞吉酒店 (St. Regis Hotel)合作,成功舉辦第四屆"泰中絲路論壇" (Chinese Link Forum)。此次論壇主題為「"一帶一路"倡議下的最新動態——中國德州市與泰國的商務對接會」(Latest Developments on the Belt and Road Initiatives: Business Promotion between China Dezhou City and Thailand)。

「泰中絲路論壇」是盤谷銀行為進一步密切泰中兩國經貿投資關係, 交流泰中乃至東盟經濟共同體的經貿資訊而創辦的系列論壇。今年舉辦 的第四屆論壇旨在推動泰國和中國,尤其是山東德州的經貿投資發展,



演講嘉賓左起:德州市市長陳飛、中華人民共和國駐泰王國特命全權大使寧 賦魁閣下、盤谷銀行董事總裁陳智深、泰國總理事務部部長助理谷塞·浦達昆博 士。



演講嘉賓左起:泰山體育集團董事長卞志良、德州市商務局局長王健、中國-東盟商務理事會理事長許寧寧、亞洲基礎設施投資銀行私營部門運營局資深專家 Lee Seung Myun

為雙方企業家提供建立業務網路的機會。故此屆論壇增加了泰中企業合作協議的簽署和雙方企業家的商務對接。盤銀陳智深董事總裁致歡迎辭,中國駐泰特命全權大使寧賦魁閣下蒞臨發表了關於「"一帶一路"建設與中泰合作」的重要講話,泰國總理事務部部長助理谷塞·浦達昆博士介紹了泰國政府大力推動的東部經濟走廊項目,德州市陳飛市長、商務局王健局長為與會者帶來德州的資訊和商業機遇,中國-東盟商務理事會許寧寧理事長發表了題為「合力共建海上絲綢之路,加強中泰兩國的產業和企業合作」的談話,亞洲基礎設施投資銀行私營部門運營局資深專家 Lee Seung Myun 先生發表了題為"與亞投行合作,為本區域基建項目融資"的演講。

德州位於渤海經濟區(包括北京、天津、河北、山東),其中德州 所處的山東半島面臨渤海,更是最新興起的帶動中國北方經濟發展的區域。 德州一直以來作為中國重要的交通樞紐,同時也是著名的太陽能、 原糖產地,旅遊業居中國前列。